



山西汾酒股份胜九台农商银行

11月2日,山西汾酒股份队球员原帅(右二)在比赛中进攻。当日,在浙江诸暨进行的2021-2022赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段第八轮比赛中,山西汾酒股份队以119比91战胜九台农商银行队。
新华社记者 陈欣波 摄

博洛尼亚战胜卡利亚里

新华社罗马电 意大利足球甲级联赛1日结束第11轮的最后一场比赛,博洛尼亚主场2:0战胜卡利亚里。

经过颗粒无收的上半场,博洛尼亚在下半场开始不久,终于凭借精彩配合打破僵局。

第48分钟,梅塞尔中场送出直塞,阿瑙托维奇出其不意将球漏过,德西尔维斯特里得以在禁区内推射破

门。此后一段时间,双方进攻再次陷入枯燥的你来我往,博洛尼亚在攻势上依旧略占上风。比赛尾声,双方球员在博洛尼亚禁区内发生冲突,卡利亚里球员卡塞雷斯领到红牌。

第95分钟,阿瑙托维奇接桑索内的传球禁区破门,最终将比分锁定在2:0。博洛尼亚拿到四轮以来的第一场胜利,而卡利亚里继续在积分榜垫底。

中国男足12强赛再赴阿联酋 迎战阿曼、澳大利亚队

新华社上海电 中国足协1日宣布,中国男足将再次前往阿联酋沙迦,参加11月11日、16日与阿曼和澳大利亚队的两场世界杯预选赛12强赛主场比赛。

“中国国家男子足球队将于北京时间11月7日凌晨启程,再度前往阿联酋沙迦,全力以赴完成备战和比赛任务。”中国足协表示。

受新冠疫情影响,中国足协此前的12强赛主场比赛都放在西亚进行。今年9至10月,中国队在沙迦进行了为期近一个月的集训,并于10月7日在沙迦3:2击败越南队取得12强赛首胜。今年6月,中国队的世

预赛40强赛部分比赛也在沙迦举办,中国队取得三连胜。

本届12强赛,中国队与日本、澳大利亚、沙特、阿曼和越南队同分在B组。根据规则,小组前两名将直接晋级2022卡塔尔世界杯,第三名将获得参加附加赛的资格。

目前沙特队4战全胜积12分领跑,澳大利亚队3胜1负积9分排名第二,阿曼队和日本队同积6分,中国队1胜3负积3分排名第五,越南队积0分小组垫底。中国队想要保住世界杯出线希望,打好11月的两场比赛极为关键。

2021 休斯敦世乒赛参赛名单确认 中国冲击五冠

中新网客户端11月2日电 北京时间1月,国际乒联宣布2021世界乒乓球锦标赛的参赛选手名单已全部确认。

2021年世界乒乓球锦标赛将于11月23日至29日在美国休斯敦举行。本届赛事设有男女单打、男女双打和混合双打5个项目。

这是世乒赛首次落户美洲,51个报名参赛的协会会员均已递交选手名单,世界顶尖球员将齐聚休斯敦赛场展开角逐。

男单方面,中国队派出新生代阵容,世界排名第一的樊振东将与周启豪、林高远、王楚钦以及梁靖崑一起代表中国队出征。

张本智和将与丹羽孝希、宇田幸矢、森园政崇和户上隼辅一起代表日本队参赛。“乒坛常青树”蒂姆·波尔将带领弗朗西斯卡、杜

达一起为德国争夺荣耀。除了日本德国之外,巴西球员雨果·卡尔德拉诺在之前WTT球星挑战赛多哈站比赛中取得重大突破,他渴望在更大舞台上闪耀的势头不容小觑。2019年布达佩斯世乒赛男单亚军、瑞典球员马蒂亚斯·法尔克同样希望延续上一届的良好势头。

女单赛场也充满看点,七位女单世界前十的选手将在休斯敦赛场一较高下,世界排名前两位的陈梦和孙颖莎极有可能再次展开巅峰对决。

世界排名第三的日本名将伊藤美诚将带来巨大挑战。在今年三月的WTT中东赛事汇中,她连夺两站赛事女单冠军。东京奥运会,作为东道主选手的她又搭档水谷隼夺得了混双金牌。

2022 国际雪联公开赛(FIS积分赛) 欧洲杯索尔登站 黑龙江小将陈康夺金

中新网哈尔滨电 黑龙江省体育局1日发布消息,北京时间10月30日,2022国际雪联公开赛(FIS积分赛)欧洲杯索尔登站比赛在奥地利的索尔登结束,黑龙江小将陈康代表中国队在男子自由式雪上技巧比赛中,夺得1金1银1铜,并成功在本站收获北京冬奥会奥运积分。这也是我国运动员首次在该级别赛事中取得金牌。

国际雪联公开赛(FIS积分赛)欧洲杯索尔登站比赛为期两天。共有来自中国、德国、乌克兰、瑞典、哈萨克斯坦5个国家的37名运动员参赛。其中,男子组19人,女子组18人。在男子项目上,高手云集。其中,在世界杯和世锦赛排名三甲的哈萨克斯坦名将悉数参赛。

在29日进行的首场比赛中,陈康获得铜牌,冠军被哈萨克斯坦选手包揽。在逐渐适应比赛场地,并调整好竞技状态后,陈康在随后进行的第二场比赛中,发挥出色,凭借娴熟的跃障技巧、完美的空中姿态和最快比赛用时,力压哈萨克斯坦选手,一举夺魁。在30日进行的收官比赛中,陈康再次展现出高水准滑行技术,收获一枚银牌。冠军被哈萨克斯坦选手夺得。

“拿到冠军非常激动。赛前也没想到自己的滑行动作能够征服裁判

组,得到他们的一致认可。这次比赛的状态,我调整得比较好,也发挥出了训练水平。拿到三座奖杯,也让我更加充满信心。”赛后,陈康兴奋地表示,“参加这项比赛,能够与众多世界高手同场竞技,对我来说,也是一个难得的学习机会。可以扩大视野,发现自身的短板在哪里,与高手之间的差距在哪里。再者就是更多地了解和适应国际裁判的打分风格。参加比赛,也是为了拿北京冬奥会积分,争取在北京冬奥会上打进决赛。”

目前,陈康已经转战至瑞典,准备参加瑞典站比赛。

目前,陈康已经转战至瑞典,准备参加瑞典站比赛。



黑龙江小将陈康在男子自由式雪上技巧比赛中夺金。黑龙江省体育局提供



10月31日,AC米兰队球员特奥·埃尔南德(右)与罗马队球员扎尼奥洛在比赛中拼抢。当日,在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第11轮比赛中,AC米兰队客场以2比1战胜罗马队。
新华社发(奥古斯托·卡萨索利 摄)

意甲第11轮11月1日上演焦点战,AC米兰客场以2:1力克罗马,取得联赛七连胜。由于那不勒斯客场以1:0小胜萨勒尼塔纳,在积分榜上,那不勒斯和AC米兰同为10胜1平积31分,排在前列,国际米兰(24分)和罗马(19分)分列第三和第四。

伊布大显身手
这是罗马主帅穆里尼奥执教生涯的第一场意甲主场失利,他此前曾经豪取43个主场不败。穆帅曾经执教过两个赛季,38个

40岁伊布扮演关键先生 AC米兰客胜罗马

赏,但穆帅此役没有找到限制伊布的办法。

第25分钟,伊布主罚任意球打出一记“贴地斩”,皮球穿过人墙直接进入网窝。罗马排人墙出现纰漏,门将帕特里西奥对球路判断也出现失误,因此毫无办法。伊布迎来职业生涯的第400个联赛进球,也是第150个意甲进球。

伊布的联赛首球是在1999年10月30日代表瑞典豪门马尔默时攻入。离开马尔默之后,伊布先后效力过阿贾克斯、尤文图斯、国米、巴塞罗那、AC米兰、巴黎圣日耳曼、曼联、洛杉矶银河,去年1月重返AC米兰。伊布今晨的两位锋线搭档莱昂·塞莱梅克斯恰好都是出生在1999年。

伊布已不是AC米兰第一点球手,但仍有能力制造点球。第54分钟,他在禁区内被罗马中卫伊巴涅斯绊倒,主裁判马雷斯卡吹罚点球,视频助理裁判(VAR)介入,马雷斯卡去场边观看视频回放后维持点球判

罚。后腰凯西操刀罚进点球,AC米兰以2:0领先。

主裁判里外不是人

第66分钟,AC米兰后卫特奥累积两张黄牌被罚出场,罗马取得人数优势,攻势明显增强。直到伤停补时阶段,AC米兰门将沙拉维才为罗马扳回一球。整场比赛,罗马射门次数以24:8领先,射正次数以6:3领先。

主裁判马雷斯卡来自那不勒斯,本场比赛的执法有点“猪八戒照镜子,里外不是人”。AC米兰和那不勒斯在争夺意甲冠军,AC米兰球迷认为马雷斯卡在帮助那不勒斯和罗马,本场罚下特奥,他将停赛一轮,缺席下轮意甲AC米兰对国米的米兰德比。

可是罗马主帅穆里尼奥认为马雷斯卡在帮助AC米兰,他赛后接受采访时表示:“祝贺AC米兰,我不能说更多了,否则我将会被停赛。我感到很愤怒,因为有些行为明显不尊重罗马球迷。”
来源:扬子晚报

西甲最新积分战报 黑马无力超马竞 进前4 格拉纳达大胜逃出降级区



卡诺无缘连胜。

说到黑马,格拉纳达算是前几个赛季一匹黑马,只不过本赛季他们表现惨淡,底横传,门将迪图罗及时出击再次化解险情,最终双方都无力破门,0:0闷平,巴拉

到后点,桑切斯抢点头槌攻门,皮球击中门柱内侧弹入网窝,格拉纳达1:0取得梦幻开局。

第37分钟,格拉纳达左侧快速反击,内瓦下底传中,莱万特两后卫连续失误,杜亚特将球顶给克拉克,后者又将球“顶给”了苏亚雷斯,苏亚雷斯笑纳大礼,将这个“乌龙助攻”送入网窝,格拉纳达2:0扩大领先优势。易边再战2球领先的格拉纳达踢得更稳,第68分钟,格拉纳达中场发动快速反击,普尔塔斯带球长驱直入如入无人之境,一路杀进禁区后晃开防守大力低射得手,格拉纳达3:0锁定胜局。
来源:新浪体育

欧冠小组赛将开启第4轮比赛 曼联此客场应能立于不败

欧冠小组赛明晨开启第4轮比赛,第3轮比赛的对阵互换主客场,颇有欧冠淘汰赛两回合较量的味道。曼联客场挑战亚特兰大,成为本轮首个比赛日的焦点战。

冬令时里的欧冠

与上轮相比,欧冠比赛开赛时间发生变化。欧洲今年的夏令时在10月31日凌晨结束,随后进入冬令时,两支球场上轮比赛开赛时间还是北京时间10月21日凌晨3时,本轮比赛开赛时间变成北京时间

凌晨4时。对中国球迷来说,起床看这场比赛需要重新调整节奏,4时起床或许比不前不后的3时起床更合理,早睡早起较为理想,看完差不多可以准备上班了。

曼联主帅索尔斯卡亚近期如坐针毡,主帅孔蒂似乎随时可以取代他的位置。索帅的执教表现,好一场坏一场,就像坐过山车。10月16日,曼联在英超客场以2比4负于莱切斯特。10月21日,曼联在欧冠主场以3比2力克亚特兰大,

索帅稍微松了一口气。10月24日,曼联在英超主场以0比5惨败于老对手利物浦,索帅到了下课边缘。上周末,曼联在英超客场以3比0大胜热刺,索帅又一次完成自救。

就算是同一场比赛,索帅的球队也像坐过山车。上轮欧冠在主场对亚特兰大一战,曼联一度以0比2落后,拉什福德、马奎尔、C罗为曼联连扳三球。作为欧冠历史第一射手,C罗为曼联顶进制胜球,索帅赛后盛赞自己这位曾经

的曼联队友。

三中卫打法真有效?

零封三场热刺之前,曼联在三大比赛狂丢11球,其纸糊防线沦为笑柄。要想避免大起大落,稳固防守是必要的,索帅似乎找到解决问题的钥匙。

在对热刺这场比赛,索帅排出3-5-2阵形,马奎尔、瓦拉内、林德洛夫的三中卫组合颇为稳固。C罗和卡瓦尼的锋线搭档加起来年龄超过70岁,两员老将分别攻入一球,C罗还为

卡瓦尼的进球送上助攻。为避免主力球员太累,索帅先后把C罗、布鲁诺·费尔南德斯和卡瓦尼换下场,让他们提前开始备战与亚特兰大的比赛。

索帅传闻将被孔蒂取代,他就在英超比赛试验了孔蒂赖以成名的3-5-2阵形,有球迷为索尔斯卡亚送上“索蒂”的绰号。索帅的三中卫打法是否持续奏效,还需要接受亚特兰大的检验。林德洛夫此役因伤缺阵,如果继续打三中卫,马奎尔和瓦拉内的搭档将换

成久疏战阵的拜利。

亚特兰大虽然以攻击力强大著称,但目前还是伤员很多,两名中卫托洛伊和吉姆西蒂、两名边翼卫戈森斯和哈特布尔以及前腰佩西纳有伤在身,多数伤员无法及时复出。为填补后防线的漏洞,主帅加斯佩里尼不得不安排中场德罗恩客串中卫。

曼联阵容更加齐整,士气也较为旺盛,本场应能立于不败之地,甚至有望客场获胜。
来源:羊城晚报